Prijímacie pohovory do 1.ročníka študijných odborov.
Vážení rodičia, milí žiaci 9.ročníka, 
    Ďakujeme Vám, že ste nám prejavili dôveru zaslaním prihlášky na štúdium na našej škole. 

     V týchto dňoch by Vám mali byť doručené pozvánky na prijímacie pohovory , ktoré sa budú konať prezenčnou formou. Pozvánka obsahuje aj pre Vás pridelený kód, ktorým sa budete preukazovať počas registrácie a pod ktorým budú zverejnené aj Vaše výsledky .  
Termíny konania prijímacích skúšok:

1. termín prvého kola        3. máj 2021  (pondelok ) 
2. termín prvého kola        10. máj 2021  (pondelok )
Časový harmonogram pohovorov : 
7.30 – 8.00 hod.
registrácia žiakov

8.00 – 8.45 hod.
písanie testu z MAT   

8.45 – 8.55 hod.
prestávka

8.55 – 9:40 hod.
písanie testu zo SJL

    Do areálu školy môžu vstupovať iba uchádzači o štúdium, okrem nevyhnutného sprievodu zdravotne ťažko postihnutých osôb. Rodičia ostatných uchádzačov do školy nevstupujú. V zmysle aktuálne platnej vyhlášky sa uchádzač preukazuje negatívnym výsledkom RT-PCR testu alebo antigénového testu nie starším ako 7 dní alebo má výnimku z preukázania sa negatívnym výsledkom testu (napríklad v prípade prekonania ochorenia, zdravotnej kontraindikácie, očkovania či v iných prípadoch, ktoré bližšie špecifikuje vyhláška Úradu verejného zdravotníctva). Pred vstupom do budovy školy bude žiakom meraná teplota; osoba s prejavmi akútneho respiračného ochorenia, osoba s klinickými príznakmi COVID-19, ako aj osoby podliehajúce karanténnym opatreniam, sú z účasti   na skúškach vylúčené a budú informované o náhradnom termíne konania prijímacích skúšok.
    V priestoroch školy a školského zariadenia musia mať všetky osoby po celú dobu prekryté horné dýchacie cesty podľa aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva.
· Každý žiak  používa vlastné písacie potreby
· Na prijímacích skúškach nie je dovolené používať mobilné telefóny, tieto musia byť vypnuté, žiaci môžu používať vlastné rysovacie potreby a matematické  tabuľky pre ZŠ. 

· Žiak so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami môže počas prijímacej skúšky používať kompenzačné pomôcky, ktoré využíval počas dochádzky do základnej školy.

· V čase konania skúšok sa z hygienických dôvodov odporúča minimalizovať konzumáciu stravy a nápojov.

· Je potrebné minimalizovať osobný kontakt, vrátane podávania rúk.

· Je potrebné vyvarovať sa dotykov tváre a rúšok rukami.

    V prípade, že sa nebudete môcť zúčastniť prijímacích pohovorov v stanovenom termíne                  (napr. z dôvodu karantény), prosíme Vás, aby ste nám túto skutočnosť vopred oznámili. 
V prípade, že Vám doposiaľ nebola z nejakého nepredvídaného dôvodu doručená pozvánka              na prijímacie pohovory, kontaktujte nás telefonicky na t.č. 043/5863139.

    Tešíme sa na stretnutie s Vami.
